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19. Availability of lasses (i.
e., times offered, seats open).

Response Response points Avg
Total Percent

Excellent ,=~ --.: -.~ -.~`~ _ -- - ~ ~ 2 100%

- - -

n/a n/a

Vey 9~
— —~ 

D D^/o n/a n/a

Good

0 0% n/a n%a _

Fair

o o^/o n/a n/a

Poor
~ 

0 0% rt/a _ n(a

Total Respondents (For this Q
uestion} 2 100^/0

View conditional resuonses ((f anpi
lca6le) ` ~ w~:̀v

15. Frequency of course offeri
ngs (i.e., seasonal, annual, blenntal

, or other rotations)

Response points Avg

Very good 

0 0% n/aka

Gp~ 
--- =- 

1 50% n/a n/a

Fair --------~---- — -- 
o ' 0% n/a n a

Poor 
— -_-- - --. ~ 

1 5p% n/a n/a

Total Responda~ts (For this Q
uestion) 2 100%

View condttlonal responses (If a
pplicable) 

~vPzw

16. Size of [lasses.

- ---

Response points Avg

0

Total Respondents {For this Ques
tion) 2 300%

Vfcw condtftonal responses (ff 
appttcabte} 

y~o~v'

17. Overall quality of Instrudlon.
 

.

Response Response Aoints Avg

' 
Total Percent

Excellent 
= - 

1 50% n/a n/a

Very good t = - _ 
1 50% n/a n/a

..__~ 

,. moo._ .. ,.. .. i~

Fair 

0 0^/o n/a n/a

Poor 

0 0% n/a n/a

Tota! Raspondeots (For this Q
uestion) 2 100%

View conditional responses (if 
applicable) ~~OW

i6. Overeif qualtry of texts a
nd other instructional materials.

Response Response o..~...~ n....

Response Response points Avg
Total Percent

Excellent ~ 
- 

2 YOOa/o n/a n/a

Fair 

0 0% n/a n/a

Poor ~ 
0 0% n/a n/a

https://survey.fitchbi~rgstate.edu
/ResultsOverView.~spx?SurveyID=12M
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Totes Respondents (For this Q
uestion) 2 lU0%

v(ety
View conditional responses (If a

pplicable) ~~

19. Avallablilry of faculty outsi
de of lass time, 

-
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Total Respondents (For this Question) 
2 100^/0_

View conditional responses (If applicabl
e} `~ "view

20. Timeliness and relevance of course
 content. ~

'

,'
Response Response points Avg

Total ~ Percent

Excellent c - 
1 50% n/a n/a

Very_good
~_ 1 _ 50% n/a n/a

Good
0 0^/o n/a n~

Fair

0 0^/o n/a n/a

poor

o 0^/o n/a n/a

Total Respondents (For this Question) 
2 100%

View conditlonel responses {if applicable)
' ~Yfmv

21. Helpfulness oFvov-teaching staff i
n your major department

Excellent 
=

uCN 9~d '—

[;n~l

Response Response points Avg
7ota1 Percent

Fd~f 
Q 0% n/a n/a

Poor 

0 0^/o n/a n/a

Total Respondents (For this Question
) 2 100%

View mndltlonal responses (If applkable)
rvletv..

22. Quality of fadlities for learning in my m
aJor department (e.g., classrooms, lab

s, studios, gyms)

ReTponse Response points Avg

Very good 
0 ~ 0% n/a n/a

G~ ~ _- 2 100% n/a ~ n/a

Fatr 

0 0% n/a n/a

Poor 
_ _ 

0 0% n%a n/a

Total Respondents (For this Question) 
2 100°/a

View conditional responses If applicable) "y 
ew

23. Quality of extra-curricular experiences
 related to my major (e.g., practicum, i

nternship, etc.)

Excelle~[

Response Response points Avg
Total Percent

0%

Poor
Total Respondents (For this Question) 

2 100%

View conditlonal responses (ff applicabl
e) 'vie+v

2ti, hfatch behveen career goals and co
urse-of-study requirements.

Response points Avg

..._ 5

G~:t'1
r~r:~reauy a~~sds~r:atneraunr.ws
a~ CopP3M yA3 i:asr.+cP~ cvn

poor ~ - 
1 50% n/a n/a

Total Respondents (For this Question) 
2 100%

View conditional responses (If applicable) 
~ ~°~~~Y

25. Overall level of Challenge,
Response Response points Avg
Total Percent

Excellent 
0 D% n/a n/a

Very good 
= 

1 50% n/a n!a

~~ 
1 50^/a n/a n/a

Poor 
0 0% n/a n/a

Total Respondents (For this Question
) 2 100%

View cond~tlonal responses if a Ilcable ~yL •̀w

httpsJ/survey.fitchburgstate.edu/ResultsOverVi
ew.aspx?SurveyID=12MJ852 

11/19/2014


